



**СОЮЗ СТРОИТЕЛЬНЫХ
КОМПАНИЙ
Урала и Сибири**

Саморегулируемая организация, основанная на членстве лиц,
осуществляющих строительство СРО-С-030-24082009
Союз строительных компаний Урала и Сибири (ССК УрСиб)
ОГРН 1087400001897, ИНН/КПП 7453198672/745101001
454092, Россия, г. Челябинск, ул. Елькина, 84, Тел./ф. (351) 280-41-14
сайт: www.sskural.ru, e-mail: info@sskural.ru

31.08.2021 № 01/311/0773

На № 114 от 26.08.2021

Председателю Технического Совета
Ассоциации «Национальное
объединение строителей»

Г-ну Умерову Р.З.

О рассмотрении изменений в 384-ФЗ

Уважаемый Равиль Закарьяевич!

Союз строительных компаний Урала и Сибири рассмотрев проект
Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон
«Технический регламент о безопасности зданий и сооружений», направляет
Вам замечания и предложения к указанному документу.

Приложение: – Предложения к проекту Федерального закона «О
внесении изменений в Федеральный закон «Технический регламент о
безопасности зданий и сооружений» – 3л.

Генеральный директор

Ю.В. Десятков

Исполнитель: Фомина Анна Николаевна
8 (351) 280-41-14

Предложения к проекту Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон
«Технический регламент о безопасности зданий и сооружений»

<p align="center">Действующая редакция 384 - ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений»</p>	<p align="center">Предложения ФАУ «ФЦС» по изменению 384 - ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений»</p>	<p align="center">Предложения ССК УрСиб</p>
<p>Глава 1. Общие положения</p> <p>Статья 6. Документы в области стандартизации, в результате применения которых обеспечивается соблюдение требований настоящего Федерального закона</p> <p>1. Правительство Российской Федерации утверждает перечень национальных стандартов и сводов правил (частей таких стандартов и сводов правил), в результате применения которых на обязательной основе обеспечивается соблюдение требований настоящего Федерального закона <i>и другие части этой статьи</i>.....</p>	<p>к статье 6; а) наименование статьи изложить в следующей редакции: в «Статья 6. Документы по стандартизации, в результате применения которых обеспечивается соблюдение требований настоящего Федерального закона»;</p> <p>б) часть 1 изложить в следующей редакции: «1. Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере строительства, архитектуры, градостроительства утверждает перечень национальных стандартов и сводов правил (частей таких стандартов и сводов правил), в результате применения которых на обязательной основе обеспечивается соблюдение требований настоящего Федерального закона.</p> <p>Ссылки на национальные стандарты и своды правил в указанном перечне применяются путем приведения в них наименования и обозначения национальных стандартов и сводов</p>	<p>«Статья 6. Документы по стандартизации, в результате применения которых обеспечивается соблюдение требований настоящего Федерального закона»</p> <p>1 Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере строительства, архитектуры, градостроительства формирует и утверждает Классификатор, включающий исчерпывающий перечень нормативных документов, применение которых обеспечивает соблюдение требований настоящего Федерального закона.</p> <p>В Классификатор должны быть включены межгосударственные и национальные стандарты, введенные, в действие на территории РФ, своды правил, предварительные национальные стандарты РФ, стандарты организаций, специальные технические условия. Нормативные документы, входящие в Классификатор, должны быть систематизированы и</p>

	<p>правил с указанием даты их утверждения и даты введения в действие»;</p> <p>в) в части 4: после слов «специальными техническими условиями» дополнить словами «или согласованными стандартами организаций»; дополнить абзацами вторым и третьим следующего содержания: «В случае, если для подготовки проектной документации требуется отступление от требований, установленных включенными в указанный в части 1 настоящей статьи перечень национальными стандартами и сводами правил, подготовка проектной документации и строительство здания или сооружения может осуществляться в соответствии со специальными техническими условиями или согласованными стандартами организации</p> <p>Порядок разработки и утверждения специальных технических условий устанавливается Правительством Российской Федерации.</p> <p>Порядок согласования стандартов организаций федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере строительства, устанавливается Правительством Российской Федерации»;</p> <p>г) часть 7 изложить в следующей редакции:</p>	<p>классифицированы по видам безопасности в соответствии со статьей 3 настоящего Федерального закона.</p> <p>Порядок и правила формирования, утверждения и актуализации Классификатора определяется Правительством Российской Федерации.</p>
--	--	--

«7. Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере строительства, архитектуры, градостроительства утверждает перечень документов по стандартизации, в результате применения которых на добровольной основе обеспечивается соблюдение требований настоящего Федерального закона. Указанный перечень в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании утверждается, публикуется в печатном издании федерального органа исполнительной власти по техническому регулированию и размещается в информационной системе общего пользования в электронно-цифровой форме национальным органом Российской Федерации по стандартизации. В случае неприменения национальных стандартов и (или) сводов правил, включенных в указанный перечень, допускается применение предварительных национальных стандартов Российской Федерации, стандартов организаций и (или) иных документов для оценки соответствия требованиям настоящего Федерального закона, если они обоснованы одним или несколькими способами, предусмотренными частью 6 статьи 15 настоящего Федерального закона»